

# **Zápis z jednání osadního výboru obce Selibice – konzultace u táboráku**

Dne 24. srpna 2018 se konalo jednání osadního výboru obce Selibice, spadající pod obec Staňkovice. Jednání se účastnili zástupci osadního výboru ve složení Ing. Libich V., Pichnarčíková M., Vitásek J. a občané obce Selibice, kteří přišli na plánovaný táborák, kdy byla projednávána problematika týkající se obce Selibice.

U táboráku byli přivítáni noví občané naší obce a všichni zúčastnění u táboráku byli seznámeni se zápisem OV z 27.8.2016, kde se zhodnotily body v této zprávě uvedeny, jejich splnění a další potřeba nerealizovaných bodů. Dále bylo sděleno, co se v naší obci vykonalo, byly vyslechnuty návrhy a potřeby občanů obce Selibice.

## **Dokončovací práce probíhají na:**

1. Revitalizace parčíku po zbouraném domu čp. 2. a přilehlých cest – po vypracování projektu osadním výborem obce Selibice.
2. Usazení napodobeniny menhiru do parčíku, místa k tomu určeným. Cedulka s nápisem kde se originální menhir nachází a historii o něm. (Jelikož není možné, jak již bylo dříve uvedeno vložit do parčíku pravý menhir, nakonec J. Vitásek společně s R. Brožem objevili v Mostě u spol. Sev.en group, podobný kámen. R. Brož vykomunikoval se společností jeho předání obci Selibice a p. Libich zajistil převoz a usazení napodobeniny do parčíku).
3. Obnovení zeleně u pomníku padlých 1. světové války (v tomto případě žádáme občany, zda nemá někdo fotografii pomníku s původní pamětní deskou, či nezná přesně znění této původní pamětní desky).

## **Bude se realizovat v nejbližší době:**

1. Rekonstrukce „tzv. cesty od vlaku“ lesíkem od rybníka.
2. Rekonstrukce chodníků se plánuje na rok 2018-2019. Jelikož je zatím prováděna rekonstrukce chodníků v obci Tvršice a v obci Selibice stále probíhají stavební práce na rodinných domcích (docházelo by ke zničení nově položené dlažby). Z tohoto důvodů se předpokládá realizace chodníků cca. v roce 2018-2019.

3. Výroba a instalace dřevné pergoly pro případné jednání a posezení občanů obce Selibice, poblíž které by se mohla nacházet i houpačka - prolézačka pro děti (dětské hřiště). Tato pergola s houpačkou měla být zbudována mezi bývalým Národním výborem a domem pana Zajíčka.
  - Ovšem po konzultaci s občany se osadní výbor společně s občany domluvil, že tato pergola bude zbudována společně s případnou prolézačkou pro děti na obecním hřišti, kde v minulosti již prolézačky byly a děti a občané se zde scházeli.
4. Dále bylo prokonzultováno a občany odsouhlaseno, že na hřišti budou dále nainstalovány dvě tyče s variabilním uchycením sítě, které budou sloužit ke sportovním aktivitám (badminton, volejbal, nohejbal, tenis, atd.).

#### **Dále občané navrhli:**

- Osazení nové zeleně do parčíku (alespoň tři stromy do volného prostoru, hodící se do konceptu parčíku)
- Pergola a dětské hřiště na obecním hřišti. Jeden návrh byl zbudovat dětské hřiště v parčíku, kde ovšem toto v rámci bezpečnosti dětí není možné (z obou stran parčíku nepřehledná silnice-nebezpečí úrazu). Další atribut pro nezbudování případného hřiště v parčíku byl, že by bylo hřiště ve větší části obytné zóny a po předchozích zkušenostech, všichni občané bydlící v blízkosti parčíku nesouhlasí se zbudováním hřiště v parčíku. (např. J.M, J.V, V.J. R.B. M.J. J.M. S.V. a M.A.).

Závěr této problematiky ohledně dětského hřiště byl takový, že se občané u táboráku rozhodli a shodli na tom, že dětské hřiště společně s pergolou bude nejlepší zbudovat na velkém a přehledném místě a to na obecním hřišti, jak už se rozhodlo na společném jednání občanů dne 27.8.2016.

Dalšího jiného požadavku, či potřeby nebylo občany obce navrženo.

Osadní výbor vyslechl u táboráku a i mimo něj během posledního sezení veškeré požadavky a potřeby občanů, které přenesl na vedení našich obcí. U táboráku bylo od Obce Staňkovic poskytnuto občerstvení (ve formě buřtů, nealkoholických nápojů a malého soudku piva). Od 20,00 hod. u táboráku zahrála kapela složená s občanů našich obcí, tedy obce Staňkovic, Tvršice a Selibice (pár fotografií z táboráku viz níže).

Členové osadního výboru spolu dále komunikují a scházejí se dle potřeby. Pokud se jedná o podstatný problém či úkol, uskuteční o tomto jednání zápis, který je vložen na internetové stránky obce Selibice (<http://www.stankovice.cz/> osadní výbor Selibice) a dále předán vedení našich obcí.

Jak bylo zmíněno v předešlých zprávách osadního výboru, již delší dobu se snažili J. Vitásek a V. Libich sehnat jak originál a poté repliku významného kamene, který byl v obci nalezen. Velice se podobající kámen originálnímu menhiru, byl nakonec objeven v městě Mostě u společnosti Sev.en group. Kámen byl u společnosti vystaven a poskytnutí, zajistil Roman Brož (občan obce Selibice), kterému tímto velice děkujeme.

Zpracoval:

Ing. Bc. Vitásek Josef

Příloha: 4xfoto: Táborák Selibice





(foto: Vitásková, Hamran, 2018)